
  VERBALE DEL 9 APRILE 2021 

L'anno 2021, il giorno 9 del mese di Aprile, il Consiglio della II Circoscrizione si è riunito in modalità 

videoconferenza (mediante collegamento telematico a distanza) giusta convocazione del Presidente Greco 

prot. 235136 del 26/03/2021 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco, il quale alle ore 10:17 chiama l’appello. Risultano presenti i 

seguenti Consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Scarlata, Serio, Tusa, Viscuso e il Presidente 

Greco. Risulta assente il vicepresidente Savoca. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. Redige il verbale il Coll.re Prof. 

Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Verificata la validità del quorum strutturale, il Presidente Greco dichiara aperta la seduta e ringrazia gli 

uffici e la Sispi che permettono ai consiglieri di poter svolgere le sedute in videoconferenza. 

Alle ore 10:18 entra in videoconferenza il vicepresidente Savoca. 

Il consigliere Viscuso informa che il Presidente della Regione Sicilia, Musumeci, ha firmato un protocollo 

d'intesa che dà il via alla campagna sperimentale di vaccinazione anti-Covid all'interno delle imprese 

siciliane, per raggiungere l’obiettivo di una piena immunizzazione dei cittadini delle nostre Isole. A fronte di 

ciò, suggerisce di mettere a disposizione dei cittadini residenti nel nostro territorio, l’aula consiliare, per 

consentire in questo modo di accelerare i tempi di vaccinazione; pertanto propone a tutto il consiglio di 

attivarsi in tal senso e dare questo ulteriore aiuto ai nostri cittadini. 

Il Presidente Greco trova che l’idea del consigliere sia valida, ma ritiene che l’aula consiliare non sia 

adeguata, potrebbe essere congeniale invece l’Auditorium, dato che il Centro Padre Nostro non lo utilizza 

più. L’unico problema per la sua fattibilità, potrebbe essere per la mancanza del personale. Anche la 

Dottoressa Lotà ritiene che non sarà facile realizzare questa valida proposta, visto che in sede 

circoscrizionale ci sono già problemi per l’apertura e la chiusura dei locali per la carenza del personale. 

Anche il consigliere Scarlata trova valida la proposta del consigliere Viscuso, ma propone come sede 

alternativa il Kals Art, visto che la struttura si trova sempre nel nostro territorio, in più è facilmente 

raggiungibile e inoltre non vi sono problemi di posteggio, problemi che invece si riscontrano per 

l’Auditorium. Inoltre per chi ha problemi di handicap questa struttura non si trova in una posizione ideale. 

Il Presidente Greco ringrazia il consigliere e accoglie anche questa proposta.    

Il consigliere Guaresi ritiene valide entrambe le proposte, pertanto crede che si potrebbero utilizzare 

entrambe le strutture per dare maggiore disponibilità a tutti i nostri cittadini di potersi vaccinare. 

Il consigliere Tusa trova valide queste proposte, e visto che il Centro Padre Nostro non ha più in carico 

l’Auditorium, spera che anche il comune possa essere celere nell’espletare i vari interventi di manutenzione, 

come lo è stato il centro sopracitato.  

Il Presidente Greco ringrazia i consiglieri dei loro suggerimenti, si metterà in contatto anche con gli altri 

presidenti di circoscrizione, per informarli di quanto discusso. In ogni caso si metterà in contatto con gli 

uffici per poter predisporre questa proposta, a nome di tutto il consiglio, specificando che sono stati 

individuati queste due strutture, in ogni modo sarà l’amministrazione a decidere e valutarne la fattibilità. 

Alle ore 10:48 il Presidente Greco dichiara chiusa la seduta. 
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